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Але спра вжнь ою крап кою над
«і», гідною пра ва логічно за вер ши ти
цю нез ви чай ну вечірку, її
своєрідним підсум ком ста ла пре зен -
тація ко лекції одя гу Надії Ганжі «Роз -
черк блис кав ки». Са ме їй уда ло ся
успішно поєдна ти нинішні тен денції
мо ди:  і ніжність, і сміливість, і на -
род ний стиль, і за кор донні но вації.

У нинішній ко лекції Надія не
прос то про по нує нові ви со кок ласні
шкіряні, пле тені, хут ряні ви ро би, ви -
ко нані як у кла сич но му, так і в аван -
гар ди стсь ко му стилі. Річ у тім, що ці
мо делі – вра жа ю че ви бу хо вий мікс
із найсміливіших поєднань шкіри,
хут ра, ви тон че них ме ре жив і до ро -
гих тка нин, що вміло підкрес лю ють
стиль ну жіночність слаб кої статі й
стри му ва ну зовні тем пе ра ме нт ну чо -
ловічу си лу. Ство ре ний Надією одяг
мож на оха рак те ри зу ва ти як змішу -

ван ня кла си ки та еле ментів
«глам�ро ку» з пев ною до лею «су час -
ної роман ти ки» в жіно чо му варіанті
й легкої «про во каційності» – в чо -
ловічо му. 

«Фішка» ко лекції в то му, що про -
по но вані речі вда ло спо лу ча ють ся
од на з од ною й дос татньо прид ба -
ти декіль ка з них, аби ство рю ва ти
безліч ан самблів. Цей одяг ду же лег -
ко транс фор муєть ся, ад же в нь о му
ви ко рис та но «підсть о бу ван ня», від -
стібні ка пю шо ни, ру ка ва та оз доб -
лен ня з на ту раль но го хут ра. Усе це
кріпить ся за до по мо гою оригіналь -
них зак ле пок, ґуд зиків, пасків і,
звісно ж, блис ка вок, од но го точ но го
«роз чер ку» кот рих до сить, аби
швид ко зміни ти свій зовнішній виг -
ляд. Ці й інші (утилітарні та ес те тичні)
якості ко лекції одя гу Надії Ганжі  на -
леж но  оцінять стильні ділові лю ди,
які за о щад жу ють час і ма ють пот ре бу
у швидкій зміні сти лю (нап рик лад,
спор тив но го на кла сич ний або ж
нав па ки). І для ць о го не зна до бить ся
скрізь во зи ти із со бою ве ли ку валізу
з ре ча ми. 

Мож на не сумніва ти ся: пре зен -
тація феєрич ної ко лекції «Роз черк
блис кав ки» спра ви ла не а би я ке вра -
жен ня на при сутніх у концерт�холі
FREEDOM. Це – справжній мод ний
«ви бух» від Надії Ганжі.

Мод ний «ви бух»
від Надії Ганжі
Но вий Тиждень мо ди «Defile in Kyiv», організа то ром
якого ста ло про дю серсь ке аген т ство Sergey Chudowski
Show, продемонстру ва в нові ко лекції одя гу (се зо ну
весна–літо�2010) мо ло дих українських ди зай нерів: Ок са ни
Ма люк, Іло ни Куц, Те тя ни та Во ло ди ми ра Волс тан, Надії
Ганжі. Кож на ко лекція вирізня ла ся своєю «род зин кою».
В Ок са ни Ма люк – це ніжність і жіночність. В Іло ни Куц –
си ла й схильність до екс пе ри ментів. У дуету Волстан –
поєднан ня на род них тра дицій і еле ментів світо вої мо ди.

У київській мерії відбувся благодійний
аукціон новорічних ялинок від кандидатів
у президенти України.  

А зібрані на аукціоні понад 10 тисяч доларів
перераховані в дитячий будинок «Діти отця Михаїла», в
якому проживають 270 хворих дітей у віці від восьми
місяців і до повноліття. 

Антон Клименко – керівник Донецької обласної
організації партії «Наша Україна», крім двох най до -
рожчих лотів, купив витвір для душі – «неполітичну»
ялинку від дизайнера Надії Ганжі, що привабила його
своєю ніжністю й романтичністю.

– Коли ми створювали ялинку, то думали
насамперед про дітей. Тому в ній стільки
дитинства. Сукенки, черевички, капелюшки,
добрий ельф, який визирає з пухнастої хвої.
Усім цим можна гратися! А оскільки в
кожному з нас незалежно від віку і
суспільного становища завжди живе
дитина, котра хоче просто гуляти, гратися й
радіти життю, то ялинка є актуальною для
будь�якого віку, – каже Надія Ганжа. 

Вона передала в подарунок дитячому
будинку п'ять ексклюзивних шкіряних
курточок від свого Дому моди «Ganzha».

Фото надано ТО «Славута».
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